

Grila de evaluare a proiectului Compostul: de ce ne-ar interesa?

Membrii grupului:

Această rubrică este destinată a fi folosită în timp. Pe măsură ce elevii termină o parte a proiectului, evaluează acea componentă la momentul respectiv. Ultimele două secțiuni sunt pentru prezentarea finală a proiectului.

	4	3	2	1
SONDAJ	<p>Chestionarul nostru cuprinde 10 sau mai multe întrebări adecvate.</p> <p>Chestionarul nostru este distribuit la cel puțin 50 de persoane.</p> <p>Rezultatele sunt calculate exact și reprezentate într-o foaie de lucru cu grafice.</p> <p>Interpretările datelor sunt logice și am inclus o declarație de lucru originală.</p>	<p>Chestionarul nostru cuprinde între 7 și 9 întrebări adecvate.</p> <p>Chestionarul nostru este distribuit la un număr între 40 și 49 de persoane.</p> <p>Rezultatele sunt calculate și reprezentate într-o foaie de lucru cu grafice.</p> <p>Interpretările datelor sunt logice în cea mai mare parte și am inclus o declarație de lucru originală.</p>	<p>Chestionarul nostru cuprinde mai puțin de 7 întrebări, dintre care numai câteva sunt adecvate.</p> <p>Chestionarul nostru este distribuit la un număr între 20 și 39 de persoane.</p> <p>Unele dintre calculele ref. la rezultatele nu sunt exacte sau rezultatele nu sunt reprezentate într-o foaie de lucru.</p> <p>Interpretările datelor există dar avem probleme de logică și declarația de lucru este slabă sau nu este inclusă.</p>	<p>Chestionarul nostru cuprinde numai câteva întrebări, niciuna adecvată.</p> <p>Chestionarul nostru este distribuit la mai puțin de 20 de persoane.</p> <p>Rezultatetele nu sunt calculate.</p> <p>Interpretările datelor și declarația de lucru nu au fost făcute sau nu se bazează pe date.</p>
INVESTIGARE	<p>Activitatea de investigare este organizată și prezentată original.</p> <p>Proiectul nostru conține dovezi referitoare la colaborarea și sinergia în cadrul grupului.</p> <p>Toate sursele sunt citate exact în format corespunzător și folosim o varietate de resurse.</p> <p>Teza sau propunerea este sprijinită pe tot parcursul activității de investigare.</p> <p>Modalitățile de lucru și folosirea mijloacelor sunt bune și contribuie la comunicarea tezei</p>	<p>Activitatea de investigare este organizată și prezentată într-un format tradițional.</p> <p>Proiectul nostru conține dovezi referitoare la colaborarea în cadrul grupului.</p> <p>Toate sursele sunt citate cu câteva erori de format și folosim o varietate de resurse.</p> <p>Teza sau propunerea este sprijinită de activitatea de investigare.</p> <p>Modalitățile de lucru și folosirea mijloacelor sunt bune.</p>	<p>Activitatea de investigare prezintă unele probleme de organizare și legate de formatul prezentării.</p> <p>Proiectul nostru conține unele dovezi referitoare la colaborarea în cadrul grupului.</p> <p>Cele mai multe dintre surse sunt citate cu câteva probleme legate de format.</p> <p>Teza sau propunerea este oarecum sprijinită de activitatea de investigare.</p> <p>Probleme legate de modalitățile de lucru afectează comunicarea tezei sau propunerii.</p>	<p>Activitatea de investigare neorganizată și formatul prezentării este prost pregătit.</p> <p>Proiectul nostru nu conține dovezi referitoare la colaborare.</p> <p>Câteva din surse nu sunt citate sau nu sunt citate crespunzător.</p> <p>Teza sau propunerea nu este sprijinită de activitatea de investigare.</p> <p>Probleme legate de modalitățile de lucru și folosirea mijloacelor afectează comunicarea tezei</p>

	sau propunerii.			sau propunerii.
EXPERIMENT DE OBȚINERE A COMPOSTULUI	Planul nostru de compostare și experimentele au dus la obținerea unei cantități mari de compost de calitate.	Planul nostru de compostare și experimentele au dus la obținerea unei cantități medii de compost de calitate.	Planul nostru de compostare și experimentele în ceea ce privește cantitatea și calitatea compostului obținut.	Planul nostru de compostare și experimentele nu au dus la obținerea de compost așa cum trebuia.
	Planul nostru de compostare este practic și eficient.	Planul nostru de compostare este practic și eficient într-o anumită măsură.	Planul nostru de compostare nu este practic și nici eficient.	Planul nostru de compostare nu a funcționat.
	Înregistrările noastre sunt detaliate și răspund complet la întrebări legate de conservarea masei și reacțiile chimice și toate capitolele din planul de lucru sunt investigate și înregistrate.	Înregistrările noastre abordează toate componentele, dar mai sunt necesare detalii și explicații.	Înregistrările noastre nu cuprind câteva componente și mai sunt necesare detalii și explicații.	Înregistrările noastre nu cuprind câteva componente și au nevoie de mult mai multe detalii și explicații.
	Planul nostru de experiment urmărește procesele științifice și este implementat prin monitorizare și ajustare rezonabile.	Planul nostru de experiment urmărește procesele științifice.	Planul nostru de experiment este scris, dar nu a fost respectat sau ajustat.	Planul nostru de experiment nu este folosit sau finalizat.
	Membrii grupului nostru au demonstrat un efort susținut de colaborare.	Membrii grupului nostru au demonstrat că lucrează în colaborare.	Membrii grupului nostru au demonstrat că lucrează în colaborare într-o oarecare măsură.	Membrii grupului nostru nu au lucrat bine împreună.
PREZENTAREA FINALĂ A CONȚINUTULUI	Prezentarea noastră abordează în mod creativ întrebările unității, cu originalitate.	Prezentarea noastră abordează în mod eficient întrebările unității.	Prezentarea noastră nu abordează eficient întrebările unității și nu conține detalii.	Prezentarea noastră nu abordează întrebările unității.
	Datele sunt prezentate în detaliu și sunt ușor de interpretat.	Datele sunt prezentate, dar sunt oarecum dificil de interpretat.	Datele sunt prezentate, dar incomplet și sunt dificil de interpretat.	Datele nu sunt prezentate.
	Detaliile referitoare la experimente sunt concise și informațiile științifice sunt exacte și arată că au fost înțelese.	Detalii referitoare la experimente sunt prezente și informațiile științifice sunt exacte și arată că au fost înțelese.	Detalii referitoare la experimente sunt vagi și informațiile științifice lipsesc sau sunt explicate incorect.	Detalii referitoare la experimente sunt confuze și informațiile științifice lipsesc sau sunt incorecte.
Rezultatele investigării sunt integrate în prezentarea finală și utilizate pentru a susține proiectul final.	Rezultatele investigării sunt integrate în prezentarea finală.	Rezultatele investigării sunt integrate în prezentarea finală într-o oarecare măsură.	Rezultatele investigării nu sunt integrate în prezentarea finală.	

STILUL PREZENTĂRII FINALE	Tehnologia pe care am utilizat-o este variată și contribuie la calitatea prezentării noastre. Modul de organizare este ușor de urmărit și de înțeles și menține interesul publicului. Colaborarea și sinergiile dintre membrii echipei noastre sunt evidente. Modalitățile noastre de lucru, folosirea mijloacelor și abilitățile de prezentare sunt deosebite.	Tehnologia pe care am utilizat-o este tipică, dar eficientă. Modul de organizare este ușor de urmărit. Colaborarea dintre membrii echipei noastre este evidentă. Modalitățile noastre de lucru, folosirea mijloacelor și abilitățile de prezentare sunt foarte bune.	Tehnologia pe care am utilizat-o face dificilă prezentarea. Se poate vedea că am depus efort pentru organizare, dar organizarea lipsește. Colaborarea dintre membrii echipei noastre este redusă. Modalitățile noastre de lucru, folosirea mijloacelor și abilitățile de prezentare afectează înțelegerea prezentării.	Tehnologia pe care am utilizat-o nu este adecvată. Prezentarea noastră nu este organizată. Colaborarea dintre membrii echipei noastre nu este evidentă. Modalitățile noastre de lucru, folosirea mijloacelor și abilitățile de prezentare afectează înțelegerea prezentării.
----------------------------------	--	---	---	---